國語日報101.09.28
	「教師節抗議」全教總號召穿黑衣上課　大學教授行動劇諷評鑑---2012/9/28

	楊惠芳、陳祥麟、莊舒仲／綜合報導

　今天是教師節，教育部長蔣偉寧發表教師節祝賀函，對數十萬名教師表達感謝之意。但中小學和大學將發起抗議活動，全國教師工會總聯合會號召十萬名中小學教師，今天穿黑衣上課；臺灣高等教育產業工會號召全國大專院校的第一線教育工作者，前往教育部抗議，要求暫停並檢討大學評鑑制度。

　臺灣高教工會認為，「大學評鑑」流於形式，造成大學環境惡化。因此，今天將到教育部抗議，由大學教授演出行動劇，表達由蔣部長「評鑑」孔夫子，看看以現今標準，「萬世師表」能夠得到多少點數？

　針對黑衣抗議計畫，新北市吳姓國小教師表示，雖然認同全教總對教育政策跳票的訴求，但她不會穿上黑衣上課，若這樣做，是不是教導學生遇到不滿也可以效法？如果是走上街頭遊行，她會參加。

　「政策跳票是要抗議，但訴求方式不對！」高雄市八卦國小資訊組長朱學宏不贊同穿黑衣上課。他說，在教室抗議是給誰看？學生也會覺得很奇怪，根本沒意義。

　臺東縣蘭嶼鄉椰油國小教師顏子矞則比較關心杰拉華颱風是否會來？他說，即使不停班停課，蘭嶼也沒聽到教師在談要穿黑衣上課的事。 


自由時報101.09.28
928十萬黑衫師 齊嗆馬誠信漏油
    〔自由時報記者林曉雲、余雪蘭／綜合報導〕今天是教師節，中小學十萬名教師今將串聯展現「九二八黑衣上課團結行動」，抗議政府教育政策跳票；全國大專院校第一線教育工作者亦將前往教育部抗議，要求暫停並檢討大學評鑑制度。
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    教育部長蔣偉寧昨發表教師節祝賀函，對全國數十萬名教師表達感謝，總統馬英九今天要頒獎表揚七十二名獲得師鐸獎的老師。蔣偉寧在信中表示，有很多老師以愛心、耐心、教育熱忱，照顧偏鄉學生；例如南投縣合作國小林慧錚老師在山上服務十四年，放棄外調機會，留在當地照顧孩子，對教育的熱忱與無私奉獻的精神，令人敬佩。

    相對於教育部長的溫情，第一線教師卻不領情，為表達對教育政策一再跳票的不滿，全國教師總工會理事長劉欽旭表示，「二○一二團結九二八行動」號召各級學校教師，今天一同穿上九二八行動Ｔ恤，或穿上黑色衣服、貼上行動紀念貼紙，留在教室裡，共同抗議執政者輕忽教育承諾。 

    根據全教總了解，今天北中南都有學校老師參與行動，例如台北市惇敘工商校長和全校老師，將一起穿九二八黑Ｔ拍照；新北市恆毅中學也有一百廿位教師，將在學校升旗台穿黑Ｔ合照；台中市台中國小五十名老師，將利用第二節大下課，一起在校門口集合呼口號和秀大字報。

    南投縣育英國小約廿五名教師，也要在校門口呼口號、演行動劇等；嘉義市一千多位教師將各自在學校穿上印有「誠信漏油」的黑色潮Ｔ，或貼上「誠信漏油」的貼紙，在教室裡沉默表達心聲。

    嘉義市教師職業工會理事長黃敏智說，馬英九競選時開出的教育政見不斷跳票，包括教師課稅的兩百四十億說要改善教育環境，但他們卻看不到；師生比說要提高到一．七，現在只有一．五五；教育部說專案向行政院爭取調整高中職導師費與國中小拉齊，但一○二年卻未編列預算。

    台灣高等教育產業工會理事長戴伯芬表示，當今大學教師們的工作處境日益惡化，最大原因是官方近年來進行的「大學評鑑」，把追求知識真理的大學校園，變成教職員工得過勞拚命追求論文點數、達成績效指標的學術工廠。因此，今天號召全國大專院校教師前往教育部抗議。

聯合報101.09.28
教師節眾聲喧譁 蔣偉寧謝師恩
    教師節有慶祝活動，中小學教師和大學教授團體也有抗議，訴求教育經費和大學評鑑制度。教育部長蔣偉寧感謝老師們的奉獻。 

    孔子出生2563年後的今天，全台各地都有慶祝活動，老牌學校台灣師範大學一整天接連舉辦優良教師表揚、孔子行腳分享會、畫我師長素描、師大之美攝影展等，表達對師長和教學環境的無限感恩。 

    但不是每個地方都洋溢著溫馨的慶祝氣氛。全國教師工會總聯合會不滿政府至今尚未兌現教育經費年增新台幣240億元、國小25人一班、國小教師每班編制達1.7人等政策，號召全國數千名教師，今天一同穿上黑色衣服，在課堂上機會教育「誠信」的重要。 

    由大學教授組成的高等教育產業工會，也將於今天上午到教育部前演出「蔣部長評鑑孔夫子」行動劇，盼望政府暫停及檢討大學評鑑制度。 

    教育部長蔣偉寧循慣例，於今天寫給全國教師一封信，內容主要細數師鐸獎得主的事蹟，感謝教師們「串起孩子的春天和國家的希望」。 

    蔣偉寧強調，教育就像是一場馬拉松，從小學、中學到大學等階段，都要一棒接一棒地穩健跑下去。1600多字的信中並未出現「十二年國教」的字眼。 

教師油槍行動劇 籲政府履承諾


中央社 – 2012年9月28日 下午1:02
（中央社記者林恆立南投縣28日電）全國教師工會總聯合會發起團結928行動，南投縣有學校老師持油槍演出行動劇，籲政府履行教育承諾。

響應團結928行動，埔里鎮育英國小約20名老師，上午10時下課時間穿著928行動黑色T恤，聚集校門口內廣場呼口號、演行動劇。

他們持道具油槍將「誠信」加入代表「政府」的汽油桶中，象徵「政府要加油」，並呼籲政府要誠信履行教育承諾。

擔任南投縣教育產業工會理事長的黃建勳表示，十二年國教高中職將免學費，全教會擔心會排擠原本的教育經費，影響學生受教品質，他們的訴求是為了學生的受教權。

黃建勳說，參與的老師是利用第2節下課時間表達訴求，絕不影響學生上課，也沒有變相罷教的問題。

同時間，國立暨南國際大學附屬中學也有教師以快閃方式在校長室前廣場呼口號，並分食柚子，象徵「保佑學子」。

另外，仁愛鄉的仁愛國中也號召會員穿著928行動T恤，手拿芭樂高呼「我們是賽德克巴萊，不要給我塞一顆芭樂」的口號，反諷部分教育政

教育政策跳票 10萬"黑衣師"嗆聲


華視 – 2012年9月28日 下午12:00
· 

  
教育政策跳票 10萬"黑衣師"嗆聲 

今天是教師節，不過有老師要抗議，全國教師工會總聯合會，因為不滿、教育政策跳票，發起「團結928，團結為教育」行動，號召各地教師，在今天穿上黑色Ｔ恤來上課，估計全台灣有近10萬個老師，響應這項活動。

新北市恆毅中學，120位老師，全部穿著黑色T恤，高喊口號，在教師節這天，向政府喊話，以這樣的方式，表達無聲的抗議，不管是體育課，還是站在講台上，老師也都穿著漏油T恤上課，一點也不擔心，學生看了會覺得奇怪。

這項活動是由全國教師工會總聯合會發起，號召各地教師，一起響應，除了恆毅中學，惇敘高工10多位教師也出面響應，還特地製作海報，要讓政府看得到，而台中市台中國小同樣有老師，帶著學生一起出來喊口號，全國將近10萬教師站出來，希望政府能夠聽見他們的聲音。

教師穿黑衣上課表達不滿 教長：訴求逐步落實


作者： 江昭倫 | 中央廣播電台 – 2012年9月28日 上午11:01
全國教師工會總聯合會在928教師節今天，號召全國教師穿「黑衣」上課，抗議政府多項教育政策未兌現。教育部長蔣偉寧28日回應表示，全教總的訴求他聽到了，教育部會逐步落實。

全教總28日發起「2012團結928行動」，號召全國教師以穿上「928行動T恤」、或穿黑衣、貼上928行動貼紙等方式，表達對政府漠視教育政策的不滿。

全教總批評，馬英九總統曾喊出政府教育經費每年增加新台幣240億元、國小25人一班等政見，卻遲遲未兌現，決定用行動抗議政府毫無誠信。

教育部長蔣偉寧對此回應表示，全教總的訴求他聽到了，雙方對於學生受教權的關心目標一致，會再努力溝通。蔣偉寧說：『(原音)他們提出來的訴求，我想我們也聽到了，我想大家會進一步溝通，朝大方向一起努力。』

蔣偉寧指出，包括教師編制、班級人數比、更換節能燈具都將逐年到位，至於教育經費，雖然國家經濟困難，教育部還是會積極爭取希望讓教育經費能達GDP6%。

928教師節！全台「夫子」穿黑衣　嗆政府


TVBS – 2012年9月28日 上午9:31
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928教師節！全台「夫子」穿黑衣　嗆政府

今天是928教師節，原本應該是一個感謝師恩、慰勞教師辛苦的日子，不過全台估計有超過萬名教師，穿上了黑衣向政府嗆聲，向馬總統抗議，原因是不少基層教師覺得政府跳票，承諾的導師費和教育預算都沒有實現，尤其私立學校的老師，因為無法享有退休年金，甚至集結在一起，高喊口號。 

恆毅中學教師：「政府跳票，誠信漏油，還我私校年金。」 

喊著口號，穿著黑衣，這些都是中學老師，T-Shirt上有個小油桶，一滴滴的油漏在外面，取漏油的意思，要嗆政府對教育政策跳票，估計全台有超過萬名教師，都加入黑衣行列。恆毅中學教師：「接下來我們就來看到159頁這邊。」 

其實老師們最關注的，不外乎是12年國教的配套，和私立學校的老師到現在年金制度都還沒上路，但就算沒穿黑T-Shirt的老師，也穿著黑衣服聲援，雖然有家長覺得這是負面公民教育，把抗爭帶進校園，但老師捍衛自己立場，不打算退讓。 

恆毅中學教師陳志忠：「在過程中，我們會把這樣的理念，讓同學一起了解，順便藉這樣機會，讓同學在潛移默化當中，他也知道說國教有些政策，必須落實在環境上，尋找大學自主精神。」 

另一頭在教育部前，則是真的走上街頭，有來台大、政大、輔大、世新的十幾位各校教授，抗議大學評鑑不公，問題多多，態度也比起基層教師強硬許多，像看板上的用字，語氣就比較強烈，連直斥當權者是「昏君」的字眼都用上了。教師節這天，從小學老師到大學教授都有不滿，選擇以不同方式向政府嗆聲。 

台中教師穿黑衣 表訴求也身教


中央社 – 2012年9月28日 下午12:46
（中央社記者郝雪卿台中28日電）台中國小60多名教職員工及家長代表今天響應928穿黑衣行動，表達對教育政策不滿。教師認為，這也是公民運動的身教。

全國教師工會總聯合會為表達政府對教育政見一再跳票的不滿，今天發起「2012團結928行動」，號召各級教師穿上928行動T恤或穿上黑衣，表達抗議。

台中國小輔導室主任張秀惠也是台中國小教師會理事長，上午利用下課空檔時間，與60多名教職員工及家長代表穿上928行動T恤，在校門口表達訴求，兩名前後任家長會長也穿上黑色衣服到場聲援，還獻上太陽花，並一起高唱「明天會更好」。

張秀惠表示，他們是為了下一代教育品質提升才跳出來表達意見，不是為了自己的私利，所以學校前後任家長會長也聲援，利用下課時間表達訴求，不會影響學生受教權，反而可以作為公民運動的身教。

